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Az alábbi sorok vázlatos áttekintést nyújtanak a fontosabb átalakításokról, bővítésekről az eddigi BeOS-
kiadásokhoz képest.

A BeOS használatához mindenkinek sok sikert kívánunk.

A rendszer eredetileg a Developer Edition 1.1 alapra épült.
Ma már azt mondhatjuk, hogy abból lett a legtöbb dolog átvéve.
Az "alapot" egy alig 60 MB-os, szinte semmi drivert nem tartalmazó, ikonoktól, attribútumoktól
stb. megszabadított, BeShare-en elterjedt, célorientált MiniBeOS adja, ami a Personal Edition
lebutított formája.
Az eddig megjelent összes BeOS distrib. pozitív dolgait felhasználva alakult ki a "BeOS HE",
avagy "BeOS hungarian edition".
Ez a BeOS az alábbi módosításokat, hibajavításokat és bővítéseket tartalmazza:

1.
VESA mód a Dev.1.1 800x600-as üzemmódjáról átírva a legkisebb 640x480-ra. Néhány gépen
összeugrott a képernyő bootoláskor, egy elvetemült bug a jelenség oka. A dolog tömören:
inkább működjön a japán trident-patch normálisan, ezért történt az átírás. (Trident kártya esetén
még véletlenül se erőszakoljuk a vesa módot!!!)

2.
Autostart könyvtár kiiktatva, hiszen már a DEV1.1 előtt is létezett a Startup könyvtár ezzel az
elérési úttal:
"/boot/home/config/boot/StartUp"
Ttalán a DEV1.1 alkotói elfelejtették, hogy egyszer már csináltak egy indítókönyvtárat, de az is
lehet, hogy jobbnak találták, ha kettő van belőle.
Tehát a bootscript-ben törölve lett a '/boot/apps/autostart' könyvtárra való utalás.
Az ok: 

1. nem kell duplikált indítókönyvtár
2. Így már tökéletesen működik a Preferences menüből elérhető StartupPriority

program.
3. A 'Be menü' (/boot/home/config/be) 'Autostart' könyvtára törölve lett, helyette 'StartUp'

néven a '/boot/home/config/boot/StartUp' könyvtár üzemel.
Az ok sem tisztázott még, hogy anno miért kellett létrehozni két indítókönyvtárat, hiszen a
userbootscriptben lévő prioritásbeállítások stb. kizárólag a 'StartUp' könyvtárra vonatkozik.

3.
Képernyőkímélő kikapcsolva. Kicsit idegesítő, amikor telepítés közben néháyn distribnél beindul.
A telepített rendszeren természetesen bekapcsolható a képernyőkímélő: alapban kb. 47 darab
közül választhatunk, amire azt lehet mondani, hogy talán elég egy darabig. Méretük kicsi, nem
kell azzal foglalkozni, hogy ledaráljuk a felét.
Az egyik a 'home' könyvtár mélyén lévő screensaver könyvtárban van, az csak akkor üzemel, ha
ott van.

4.
A del gomb és a backspace már korrekt módon működik, magyar keymap hibátlan. Bár néhány
rendszerfont nem ismeri a hosszú ő és ű betűket, azok egyes programok (Pl. Personal Studio)
kompatibilitása miatt a rendszerben maradtak. Néhány BeOS-kiadás jellegzetes tulajdonsága,
hogy a keymap hibás, esetünkben ez nem fordul elő. A keymap átszerkesztésére nemrég egy
programot fejlesztettek ki, a multimédiás billentyűzet kezeléséhez is megvannak a szükséges
kiegészítések. (Gombnyomásra indulhat a Soundplay program stb.)

5.
A LocaleTracker az alap, természetesen lehet választani telepítéskor a trackerek között. A
magyar nyelvű LocaleTracker választása esetén a hozzá szükséges SpLocale már alapból fent
van. (Érdemes tudni, hogy az Splocale nélkül nem megy az Uninstall program, amely azt a célt
szolgálja, hogy a teleptett programokat eltávoltsa a rendszerből.)
FONTOS: Telepítéskor csak egyetlen Tracker legyen bejelölve! Ha semmit sem jelölsz ki, akkor
az alapértelmezett Tracker lesz telepítve.



6.
Érdekes, hogy az alaplapi RAID-vezérlőt egyik BeOS sem támogatta. Csakhogy már régóta
létezik a HTP370-re egy megoldás, melynek egyetlen hátránya, hogy a RAID0-t elutasítja. (ezt
senkinek sem ajánlom, mert a RAID0 adatvesztéssel járhat, ha behal az egyik merevlemez)
RAID winchesterre nem ajánlatos a telepítés, azonban a BeOS tud ezekre az egységekre írni
stb. Természetesen előfordulhat, hogy ez a BeOS-verzió bootol majd RAID-ről is, tudtommal
senki sem próbálta még. Az új IDE-driver, amely meghajtja a RAID-et, természetesen
gyorsabban kezeli a régit is... ... ...

9.
"/boot/home/config/boot" könyvtárban a UserBootscript átírva, bővítve. Hibajavítások. Az APM
driver ide (is) telepíti a sorait, a StartupPriority és a WindowShadeControl program szintén az itt
beállított értékek szerint működik. 

10.
Installer bővítve. 
A DEV. Edition 1.1-ből a processzorok telepítési lehetőségei megtartva, új programok
hozzáadva.
Azok a programok, melyeket nem mindenki használna fel, bekerültek a telepítőbe. (Nem
mindenki indítana pl. TV-néző programot vagy szkennerdrivert)
Így érhető el az, hogy a teljes DEV1.1 fejlesztői környezet nélkül telepíthetjük az atomstabil DEV
1.1 BeOS-t...

11.
Mail Daemon felújítva. Alapértelmezetten el sem indul bootoláskor. Beállítási lehetőségek:
Preferences / E-Mail . Levélszűrés és egyéb újdonságok.

12.
A bootscriptek elég szép számban lettek átalakítva, többnyire ennek köszönhető, hogy a
rendszerCD képes felkínálni két lehetőséget: "Telepítsünk, vagy CD-ről fussunk?" 
Amikor a Tracker elindul, közvetlenül utána indul el a Deskbar is. A kettő közé bekerült egy logo
is, amely lassítani nem lassít semmit (le lett mérve a bootolási idő), de legalább semmit sem
gátolva 3 másodpercig láthatunk egy 300x300-as méretű képet. Ezt a jelenséget a
"/boot/beos/system/boot/" könyvtárban lévő Bootscript átszerkesztésével törölhetjük, az erre
vonatkozó instrukciók a törlendő soroknál olvashatók. Ha a jelenség nem zavaró, csak éppen
inkább a házimacskánk képét szerwetnénk ott látni, akkor a 300x300-as méretet megtartva ezt
a képet kell átszerkesztenünk: "/boot/apps/splash/splash.png"



A TELJESSÉG IGÉNYE NÉLKÜL NÉHÁNY RENDSZERKÖNYVTÁR LISTÁZÁSA

Az ismert grafikus kártyák könyvtára:
"/boot/beos/system/add-ons/accelerants".

Érdemes tudni, hogy egyes
grafikus kártya drivertelepítői
(pl. Radeon) máshova is
pakolnak. Néhány patch (pl.
Trident) csak akkor hajlandó
lefutni, ha érzékeli a kártyát. 

Nagyjából ezekkel lehet
magyarázni, hogy bizonyos
BeOS distribekben miért van
rosszul "telepítve" néhány
driver.



(Megjegyzés: a kép elkészülte óta frissítve lett a CD-n a ReiseFS. Azt ugyanis állandóan fejlesztik)

Az apps könyvtárból a felesleges linkek eltávolítva. Ezek a
'/beos/apps' könyvtárban lévő programokra mutattak, de a
fejlesztők teljesen feleslegesen pakolták be ezeket a linkeket az
apps könyvtárba. A kezdő felhasználót teljesen bezavarja, ha 2
könyvtárban ugyanazokat a parancsikonokat találja, ráadásul
egy harmadikban megtalálja a programot...









Translators könyvtár.

Ez nagyon érdekes. Itt összesen kb. 40 fájl található, benne van a Gobe
Office csomagban is fellelhető html- doc- excel fordító is. Az összes többi
nagyjából grafikai fájlok felismerésére való. (a legújabb jpg-translatorral).
Fontos megemlíteni, hogy ezekkel nagyon művészien kell bánni. Ha
frissítünk egy translatort, akkor előfordulhat, hogy az új verziójú libek stb.
nem fognak korrektül együttműködni velük. Az új libfrissítéseket például a
régi pngtranslatorral csinálták, ami azt eredményezte, hogy a Netpositive
behalt, amikor a www.yellowtab.com nyitóoldalát töltötte le. Az ok: a
yellowtab oldala tele van png képekkel... Tehát a libfrissítő csomagokkal
és a translatorokkal csak vállalkozó jellemű emberek foglalkozzanak.



Tracker addons:
29 darab van. Tömörítés egyszerűbbé tételére, image mountolására, Terminál (a
BeOS parancssora) indítására az éppen aktuális könyvtárból stb. Ha egy fájlnevet
kisbetűssé vagy nagybetűssé akarunk konvertálni, azt is megtehetjük. Nagyrészt
"magyarítva" vannak a fájlnevek, ha ez valakit zavarna, az "/boot/beos/system/add-
ons/Tracker" könyvtárat megnyitva akár szuahélire is átnevezheti őket.
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